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               Мета та завдання навчальної дисципліни 

 Навчальна дисципліна «Підводна археологія» призначена для 

здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «бакалавр». Зміст курсу 

орієнтований на вивчення особливостей археологічних дослідженьу 

гідросередовищі. 

 Мета курсу: полягає у вивченні затоплених об’єктів історико-

культурного спадку, освоєних людиною ділянок суходолу, що опинилися під 

водою, гідротехнічних споруд, якірних стоянок, основ стародавніх надводних 

будівель, наслідків кораблетрощ, військово-морських битв, а також 

дослідження сучасних наукових проблем підводної археології. 

 Завдання курсу «Підводна археологія»: 

 Формування у студентів вміння визначати характерні особливості 

притаманні конкретним археологічним культурам у артефактів виявлених на 

затоплених об’єктах; 

 Вміти характеризувати ступені розвитку археологічних культур на 

виявлених підводних об’єєєктах; 



 Виробити усвідомлене ставлення до зв’язку історичних процесів та 

археологічних артефактів знайдених під час підводних археологічних 

досліджень; 

 Бути здатним застосовувати специфічні для гідроархеології методи 

археологічного наукового аналізу артефактів; 

 Орієнтуватися в стародавніх та сучасних історичних джерелах, що 

сприяють дослідженням у сфері підводної археології; 

 Виробляти здатність аналітичного аналізу археологічного матеріалу 

виявленого у гідросередовищі. 

 

                    Очікувані результати навчання 

 Згідно з вимогами Стандарту вищої освіти дисципліна забезпечує 

набуття здобувачами вищої освіти інтегральних, загальних та спеціальних 

(фахових) компетентностей.  

 Курс дозволяє здобути такі загальні та фахові компетенції 

 1. Здатність до пошуку та аналізу інформації з різних джерел. 

 2. Здатність використовувати у професійній діяльності наукові праці та 

інформаційно-довідникові видання. 

 3. Здатність відшуковувати для освітньої та наукової діяльності 

історичні джерела. 

 4. Здатність використовувати релевантні методи опрацювання 

історичних та археологічних джерел. 

 5. Здатність працювати з історичними текстами і документами, 

коментувати, анотувати їх відповідно до певних критеріїв; презентувати і 

обговорювати результати наукових досліджень. 

 6. Здатність здійснювати і організовувати археологічну діяльність. 

 

                        Зміст навчальної дисципліни  

 Змістовий модуль 1. Особливі методи гідроархеологічних 

досліджень 

 Тема 1. Вступ в підводну археологію. 

 Тема 2. Особливості гідроархеологічних досліджень. 

 Тема 3 (4 години). Археологічна розвідка підводної місцевості. 



 Тема 4. Постобробка гідроархеологічних матеріалів. 

 Змістовий модуль 2. Найвідоміші підводні археологічні відкриття в 

акваторіях світового океану 

 Тема 5 (4 години). Гідроархеологічна карта Чорноморської акваторії 

України. 

 Тема 6 (4 години). Визначні відкриття підводної археології на початку 

ХХІ століття в басейні Середземного моря. 

 Тема 7. Підводні археологічні відкриття в Атлантичному, Індійському і 

Тихому океанах.    

    


